

救护车发生车祸 两人不幸身亡

事发临颍县皇帝庙乡大袁村附近 另有三人受伤已送医

本报讯(记者朱红杨光) 3月29日下午4点多,临颍县人民医院一辆救护车到临颍县皇帝庙乡大袁村接诊返回途中遭遇车祸,造成两人不幸死亡,车上其余三人均有不同程度受伤。

【事发】

两车十字路口发生碰撞

3月30日上午,记者来到皇帝庙乡大袁村。车祸具体位置在大袁村和靳庄村附近的道路交叉口处。尽管已经过去了一夜,在现场仍能看到痕迹。车辆的碎玻璃等残骸散落事故现场,路旁的一棵桐树被撞得掉了皮。

车祸现场路边有一家木材加工厂,这里工作的镰女士向记者大致还原了事情经过。“大约是29日下午4点40分,我们正在加工厂房里干活,突然听到外面传来一声巨响。我们急忙跑出来看,发现路口处有两辆车撞在了一起,救护车后部分变形。”

镰女士告诉记者,当时一辆红色汽车从南往北行驶,救护车从东往西行驶,两辆车在交叉口处撞在了一起。相撞后,红色汽车车头朝南,救护车撞在一棵树上后车头朝东,并往南侧翻,导致车厢内人员被甩出车外。

“一名身穿深绿色工作服的女医生头部遭撞击。救护车上的病人



事故现场,一棵树木被撞得掉了皮。

本报记者 杨光 摄

是大袁村村民,被甩到深沟里。”镰女士说,其余人也都受了伤。

【不幸】

事故造成两人死亡

下午记者又来到在临颍县人民医院,党政办主任李先生告诉记者,当时医院急诊科医护人员出诊接一名手部骨折的老人,在返回途中发生了车祸。

据李先生介绍,救护车上共有5人,当时自东向西行驶,准备上107国道,但在一个十字路口处与一辆从南向北行驶的汽车相撞。车祸发生后,车厢内的医护人员和病人被甩出来,有人被甩到了路边的沟里。

医院接到消息后,立即派车前去救援,并对伤者进行抢救,但接诊的病人和急诊科一名女医生因伤势过重身亡。陪护病人的儿子头部受伤,救护车司机受伤,断了一根肋骨,车厢内的一名男护士断了七根肋骨。目前伤者都在重症监护室

接受治疗。

“这名女医生才20多岁,刚上班两年,是医院新引进的本科生,没想到却发生了这样的事情。”李先生叹息着说。事故发生后,医院主要领导一直在安抚伤者家属。此事目前正由交警部门进行事故认定。

【提醒】

经过路口应减速慢行

大袁村一位老大爷说,出事故的东西路叫后陶路,南北路叫邓商路,由于道路修得平整,机动车经过时车速都很快,经常发生交通事故。

镰女士告诉记者,这个路口也发生过不少次车祸,前段时间,一辆三轮和罐车相撞了,还有一次两辆车保险杠都被撞坏了。

“这两条路修得很不错,建议有关部门安装减速带,设置事故多发警示标志。”镰女士说。

房屋失火被毁 同行爱心捐款

本报讯(见习记者王麓棣) 3月30日下午4点,源汇区个体医协会的成员带着捐款,来到市区湘江路与五一路交叉口附近的杨淑娟的诊所,将这些现金交到杨淑娟手中。据了解,杨淑娟也是源汇区个体医协会的成员,由于家中意外着火,房屋被烧毁。协会成员闻讯,组织协会全体成员为杨淑娟进行了捐款,共捐款11500元。

3月30日下午,记者跟随源汇区个体医协会的成员,来到杨淑娟的诊所。协会成员把捐款交到了杨淑娟手中,并鼓励她要积极地面队生活。

“当得知淑娟家中的事后,我就在我们协会群里通知大家,并组织进行捐款。”源汇区个体医协会秘书长赵志春告诉记者,“同行家中发生了意外,我也感到很难过,我们协会全体成员就抓紧时间进行捐款事宜。虽然只有11500元,但这是我们大家的一点心意。希望淑娟能够坚强,度过这



杨淑娟(左)接过捐款。见习记者 王麓棣 摄

段难熬的时间。”

“现在她家被烧得不成样子了,只能住在自家的诊所。况且她还有一个正在上学的儿子,现在是她家最难的时候。”协会成员李亚鹏告诉记者,“虽然11500元对淑娟来说帮助有限,但这是我们的一份心意。”

“今天这么多同行来看我,并给我送来了捐款金,谢谢大家给我捐款,我真的很感谢大家。”杨淑娟说。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场

门窗完好无损 手机电脑遭窃

本报讯(记者王辉) 门没烂,锁没坏,窗完整,家里的一台笔记本电脑和两部手机却不翼而飞,这样的怪事就在3月29日下午5点多,发生在市区金山路中段的一处民房里。

3月29日晚上7点多,租住市区金山路中段的叶先生给记者打电话说,他回到家后发现两部手机和笔记本电脑不见了,已经拨打“110”报警。

记者赶到现场了解到,叶先生所租住的民房门没有被撬的痕迹,门上有一个暗锁,门外还挂了一个明锁,经过查看,锁并没有被破坏。除此之外,房子的防盗窗户也没有被破坏。

“我的笔记本电脑是放在行李箱内的,进屋后我发现行李箱被撬过,打开后发现笔记本电脑不见了。”叶先生说,丢的两部手机,一部是刚买的新手机,还没有用,一部是旧手机,不见前都在抽屉里面放着。

后来,调取民房附近的监控发现,当天下午5点多,一名男子拿着他的笔记本电脑等物品“大摇大摆”走出来,神情十分淡定。

接警的市公安局天桥分局的民



监控记录下拿走电脑手机的男子。

本报记者 王辉 摄

警经过勘查现场后,初步判断这是一起入室盗窃案,目前已经介入调查。

68岁老人求助本报寻找50年前的一位故人

孙卫民,你还记得当年的她吗

本报讯(记者王辉) 脸膛红红的,眼睛炯炯有神,腰杆笔直,走起路来雄赳赳气昂昂……近日,今年68岁的王美玲老人向记者描述起一位故人。几十年了,她渴望再见到这位故人,向他问声好,了一桩心愿。

信物被盗,两人联系中断

王老太所说的这位故人名叫孙卫民,今年已经70多岁,漯河市人。

50年前,俩人相识于开封。那时候,王老太年仅18岁,在开封居住。孙卫民当时在一个叫开封市南关机场的部队服役。

经过一位街坊大哥的介绍,两个人见了面。这位兵哥哥高大魁梧的模样,立即吸引了王美玲,至今老人还能记得他的样子:“个头高高的,脸膛红红的,眼睛炯炯有神,腰杆笔直,走起路来雄赳赳气昂昂……”

“当时部队有规定,战士不能

随便谈恋爱。”王美玲说,经过一段接触,俩人有了好感,孙为民偷偷送了她一个手帕,还写了一封信,让她到自己的漯河老家,见见母亲,看看俩人合适不合适。

王美玲就和一个亲戚坐火车从开封来漯河,可是下了火车,发生了一件让她意想不到的事,她的口袋被小偷割开,那个手帕和那封信被小偷偷走。

信物没了,王美玲也没有找到孙卫民的家,兜里也没了钱,亲戚就让她暂住在自己家。

后来亲戚给王美玲介绍了个对象,她就嫁人生子落户在漯河。

“其实,当时信物丢了之后,我可以给开封的亲戚再联系联系孙卫民,但是当时通讯也不发达,孙卫民也换防了,所以联系就中断了。”

50年后,她想找到他

几年前,丈夫不幸去世,儿女

又不在身旁,王老太就在漯河的一位亲戚家生活。

人一旦上了年纪就开始回忆往事,老太太也不例外。前段时间,已68岁高龄的她突然想起这位故人,就特别想找到他,看看他现在过得怎么样了。

老太太说,当初俩人也只见了几面,只知道孙卫民是漯河市人,他的父亲叫孙战发,过去经营过染坊生意,家有老母亲和一个兄弟,其他信息一概不知。

为了找到他,老太太也是多次找到郾城区沙北办事处嵩山社居委的工作人员,工作人员帮她打听了一下,线索也不是太多。

实际上,王老太太也非常明白,时隔多年,孙卫民肯定也有了自己的家庭。所以,她找孙卫民的目的很简单,就是想“向他问个好”。

读者朋友们,如果你有孙卫民的消息,可以拨打本报新闻热线3139148联系我们。